
За десять років, що сплинули з моменту його створення, Центр досяг 
помітних успіхів, пройшов нелегкий період становлення, створення 
колективу викладачів та спеціалістів високого професійного рівня, 
створення матеріально-технічної бази та інфраструктури. Створення 
Центру — це результат доброї волі й наполегливої роботи багатьох людей, 
зацікавлених у розвитку системи вищої освіти в Славутичі. І їхні зусилля 
не пропали марно, адже сьогодні з упевненістю можна сказати, що 
отримати вищу освіту в маленькому містечку Славутичі вже не міф, а 
реальність. А якість отриманих знань забезпечує багатьом молодим 
славутчанам можливість у повній мірі реалізувати свій потенціал у 
досягненні поставлених цілей та життєвих перспектив.

Можливість одержання вищої освіти в Славутичі вже сьогодні впливає 
на процес скорочення відтоку молодих людей з міста, що сприяє 
забезпеченню місцевих підприємств і організацій кваліфікованими 
кадрами.

До складу Центру входять Славутицький навчальний центр 
Чернігівського державного інституту економіки і управління (ЧДІЕіУ) 
та Славутицька філія Національного технічного університету України 
"Київський політехнічний інститут" (НТУУ "КПГ).

Славутицькому центру 
вищої освіти і науки — 
10 років

Основним напрямком роботи Центру є 
здійснення освітньої діяльності, що забезпе
чує підготовку фахівців відповідних освітньо- 
кваліфікаційних рівнів і відповідає стандартам 
вищої освіти.

Обрані напрями підготовки фахівців 
пов'язані з нагальною потребою в кваліфіко
ваних спеціалістах з економіки та інфор
маційних технологій, спроможних працювати 
в складних умовах постійних змін та реформ, 
у кризових та нестандартних ситуаціях, в яких 
перебуває як українська, так і світова еко
номіка. Саме тому Центр готує бакалаврів та 
спеціалістів за спеціальностями:

- Фінанси і кредит — випускники можуть 
працювати економістами-фінансистами та 
фінансовими менеджерами на різних 
підприємствах, у страхових компаніях і фон
дах, біржових установах та інших структурних 
формуваннях у складі інфраструктури фондо
вого і грошово-кредитного ринку;

- Менеджмент організацій — випускники 
можуть працювати як представниками низо
вої і середньої ланки управління промислових 
підприємств різних форм власності, так і на 
керівних посадах у різних органах управління 
економікою;

- Комп'ютерні науки — випускники — це 
фахівці з розробки та експлуатації програм
них продуктів і технічних засобів комп'ютер
них і комп'ютеризованих систем, впровад
ження сучасних інформаційних технологій за
гального та цільового призначення для різно
манітних галузей науки та промисловості;

- Здоров'я людини — тренер-викладач (з 
виду спорту), що має знання, уміння та навич
ки з загально-гуманітарних, соціально-еко
номічних, фундаментальних дисциплін, про- 
фесійно-орієнтованого циклу з теорії і мето
дики фізичного виховання, спортивного вдос
коналення, фізичної реабілітації і науково- 
дослідної роботи.

Одне з чи не найважливіших питань у 
здійсненні навчально-виховного процесу — 
це забезпечення кадрового потенціалу. На 
Сьогодні якісний склад викладачів характери
зується достатнім рівнем кваліфікації. Для 
здійснення навчального процесу залучено 93 
кваліфікованих викладачі, які представляють 
відповідні кафедри базових ВНЗ: ЧДІЕІУ та 
НТУУ ''КПІ", а також славутицьких фахівців. 
40% викладачів мають науковий ступінь, а 
43% — вчене звання. Структура викладацько
го складу така: 5 докторів наук, 32 кандидати 
наук, 4 професори, 21 доцент та 49 старших 
викладачів.

* * *

Матеріально-технічна база — це запорука 
належного рівня забезпечення навчально-ви
ховного процесу, соціально-побутових умов 
для студентів, викладачів та співробітників і 
відіграє неабияку роль у створенні гарної ат

мосфери та морального клімату в колективі 
Центру. Для організації навчально-виховного 
процесу обладнано 12 навчальних та 
спеціалізованих аудиторій, лекційна зала на 
70 місць, методичний кабінет, бібліотека, чи
тальний зал, викладацька кімната, кімната для 
студентського самоврядування, бухгалтерія, 
деканат. Адміністрація міста всіляко підтри
мує розвиток системи вищої освіти в Славу
тичі та надає у розпорядження Центру всі не
обхідні ресурси наявної інфраструктури.

На сьогодні фонд бібліотеки Центру скла
дає 9967 примірників. Крім власного 
бібліотечного фонду, студенти мають мож
ливість користуватися Славутицькою міською 
бібліотекою і через абонемент використову
вати бібліотечний фонд базових ВНЗ.

* * *

Лабораторія інформаційних технологій 
створена у 2009 р. на базі Навчально-техно
логічного центру, який працював у період з 
2004 по 2009 рік в рамках співробітництва 
Центру з міжнародною організацією World 
ORT за підтримки компанії Hewlett-Packard, 
для реалізації міжнародного проекту Digital 
Community Center.

В лабораторії обладнано три комп’ютерні 
класи на 15 робочих місць кожний, ресурсний, 
сітьовий центри та офісні приміщення, загаль
ною площею близько 450 квадратних метрів. 
В усіх класах, ресурсному і сітьовому центрах 
встановлено сучасне комп'ютерне, мульти
медійне, друкарське і сітьове обладнання ви
робництва компанії Hewlett-Packard. Усі 
комп'ютери оснащені ліцензійним програм
ним забезпеченням Windows ХР.

На сьогодні студенти вивчають такі курси: 
основи програмування й алгоритмічні мови; 
організація баз даних; об'єктно-орієнтоване 
програмування; інженерна комп’ютерна 
графіка; системний аналіз і проектування 
комп'ютерних мереж; комп’ютерні технології 
статистичної обробки інформації; основи 
інформатики і комп'ютерної техніки.

Починаючи із червня 2009 р. діє Угода про 
співробітництво в сфері освіти між Бла
годійною організацією "Освітні ресурси й тех
нологічний тренінг" і Славутицькою філією 
НТУУ "КПІ".

В рамках даної угоди реалізується проект 
GET-IT (Graduate Entrepreneurship Training 
through Information Technologies), започатко
ваний компанією Hewlett-Packard у 2007 p. 
Програма GET-IT розрахована на молодих 
людей, які мають економічну освіту і знання у 
сфері інформаційних технологій, і призвана 
допомогти їм знайти роботу або започаткува
ти свій власний бізнес через використання 
інформаційних технологій.

* -к-к-к

Славутицький центр вищої освіти поступо
во набуває досвіду і вже має неабиякі досяг

нення. За десять років існування не тільки 
підприємства міста Славутича, але й інших 
регіонів України поповнилися кваліфіковани
ми спеціалістами в галузі економіки та інфор
маційних технологій.

Якість підготовки майбутніх спеціалістів — 
наш найвищий пріоритет. Майбутні 
спеціалісти опановують як фундаментальні та 
загальноекономічні, так і професійно-орієнто- 
вані дисципліни, набувають не тільки теоре
тичних знань, а й практичних навичок з широ
кого кола як економічних, так і управлінських 
питань. Реалізація концепції постійної 
комп'ютерної підготовки в процесі навчання 
дозволяє випускникам активно використову
вати загальносистемні, сервісні і прикладні 
комп'ютерні програми в майбутній про
фесійній діяльності.

Головне завдання, яке стоїть перед студен
тами, — навчитися навчатися та накопичувати 
нові знання задля саморозвитку та самовдос
коналення. І в цьому їм допомагають високок
валіфіковані викладачі.

* * *

За 10 років до Славутицького навчального 
центру ЧДІЕІУ вступило загалом 1309 сту
дентів, зокрема за спеціальностями:

менеджмент — 191 (денна форма навчан
ня), 507 (заочна форма навчання); фінанси і 
кредит — 267 (денна), 193 (заочна); облік та 
аудит — 151 (заочна).

Диплом бакалавра отримали 706 сту
дентів, зокрема за спеціальностями: менедж
мент — 45 (денна форма навчання), 295 (за
очна форма навчання); фінанси і кредит — 103 
(денна), 137 (заочна); облік та аудит — 126 
(заочна).

Диплом спеціаліста отримали 557 сту
дентів, зокрема за спеціальностями: менедж
мент — 30 (денна форма навчання), 261 (за
очна форма навчання); фінанси і кредит — 71 
(денна), 94(заочна); облік та аудит — 101 (за
очна).

До Славутицької філії НТУУ "КПІ" вступило 
загалом 240 студентів, зокрема за спеціаль
ностями: комп’ютерні науки — 131 (денна 
форма навчання), 62 (заочна форма навчан
ня); фізична реабілітація — 47 (денна форма 
навчання).

Диплом бакалавра отримали 98 студентів, 
зокрема за спеціальностями: комп'ютерні на
уки — 39 (денна форма навчання), 44 (заочна 
форма навчання); фізична реабілітація — 15 
(денна форма навчання).

Усього за десять років існування Центру 
вищої освіти і науки випущено 1361 випуск
ник, у  тому числі 557 спеціалістів і 804 бакала
ври.

Дипломи з відзнакою отримали 30 випуск
ників центру, з них 13 — спеціалісти, 17 — ба
калаври.

Славутицький навчальний центр ЧДІЕіУ
Дипломи з відзнакою за освітньо- 

кваліфікаційним рівнем "Бакалавр” отримали:
Гвоздик Анна Володимирівна, Капшукова 

Анастасія Геннадіївна, Новик Михайло 
Сергійович.

Дипломи з відзнакою за освітньо- 
кваліфікаційним рівнем "Спеціаліст" отрима
ли:

Обітоцька Валентина Миколаївна, Верни- 
гора Тетяна Василівна, Тарасова Надія Воло
димирівна, Левцова Ілона Германівна, Макси
менко Юлія Михайлівна, Ларіонова Лариса 
Миколаївна, Передня Зоя Петрівна, Нечай Те
тяна Олександрівна, Короленко Юлія Ва
силівна, Атрощенко Галина Володимирівна, 
Піскунова Любов Сергіївна, Прокоф'єва Анна 
Леонідівна, Смілянець Ольга Сергіївна.

Славутицька філія НТУУ "КПІ"
Дипломи з відзнакою за освітньо- 

кваліфікаційним рівнем "Бакалавр" отримали:
Панкрашина Ірина Юріївна, Соловйов 

Олександр Олександрович, Грінь Олександр 
Валерійович, Гребець Любов Олексіївна, Ряб- 
ченко Анастасія Олексіївна, Шибко Віктор 
Сергійович, Василевський Данило Миколайо
вич, Піхоцька Олеся Петрівна, Гакало Ігор 
Олександрович, Дудін Артем Миколайович, 
Лазаренко Ольга Олександрівна, Носенко 
Андрій Євгенійович, Сендзюк Ірина Олегівна, 
Кудаєв Євгеній Сергійович.

Наші зусилля щодо перспектив розвитку 
Центру вищої освіти і науки і надалі мають бу
ти спрямовані на максимальне використання 
потужного потенціалу Центру та збереження 
наших надбань. Ми плануємо приділити мак
симальну увагу формуванню кадрового по
тенціалу, підготовці власних науково-педа
гогічних кадрів, розширенню аудиторної і 
створенню сучасної лабораторної бази та по
кращенню соціальних умов для студентів. 
Розширюватиметься спектр послуг і форм на
вчання. Відкриття нових спеціальностей 
технічного спрямування, орієнтованих на спо
живача, враховуючи потреби Чорнобильської 
АЕС, Славутицького регіону та держави в 
цілому, спричинить приток студентів до Цент
ру та збільшення кількості технічно грамотних 
фахівців. Найважливішим напрямком діяль
ності Центру є побудова науково обґрунтова
ної системи підготовки фахівців високої 
кваліфікації.


